



కోటపల్లి : మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రైతు భరోసా కోసం

రణం

● మంచెర్యాల, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ పాఠశాలలు ● వర్కౌట్ ప్రైసెడెంట్ పిలుపు మేరకు కదిలిన శ్రేణులు

● పలుచోట్ల రాస్త్రోకోలు.. ధర్మాలు ● నివాదాల హోరు ● హామీలు నెరవేర్చిన సర్కారు గద్దె దిగాలని డిమాండ్ ● సర్కారు దిష్టిబొమ్మల దహనం



కాసిపేట : కొండాపూర్ యాపా చౌరస్తాలో ఆందోళన చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కాకతీ నగర్ : పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారిపై ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కాంగ్రెస్ సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ కన్నెర్రజేసింది. రైతు సంక్షేమము ధ్యేయంగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో విజయవంతంగా అమలు చేసిన రైతు భరోసా (రైతు బంధు)ను ఎగ్నోర్ చేసి పోలీసుల దౌర్జన్యం చేపట్టింది. పార్టీ వర్కౌట్ ప్రైసెడెంట్ పిలుపు మేరకు అదివారం మంచెర్యాల, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాల్లో రాస్త్రోకోలు, ధర్మాలు చేసింది. రేపటికే సర్కారు దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసి.. వ్యతిరేక నివాదాలతో పోరాడాలింది. ఎక్కాకు యా. 15 వేలు ఇన్సూమని హామీ ఇచ్చి.. మాట మార్చడంపై మండిపడింది. వెంటనే నిధులు విడుదల చేసి రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని డిమాండ్ చేసింది.

- కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 20 (సమస్తి తెలంగాణ) :

నమస్తి భయం: మంచెర్యాల పట్టణంలోని బిబీ చౌరస్తాలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నడి పెద్ది దివాకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో రాస్త్రోకో చేపట్టారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. దివాకర్ రావు మాట్లాడుతూ ఆచరణ సాధ్యంకాని హామీలిచ్చి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ వెంటనే గద్దె దిగాలని డిమాండ్ చేశారు. బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని పోచమ్మ చెరువు రోడ్డు వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసన చేపట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రేపంతో రైతులకు నివాదాలు చేశారు. కాసిపేట మండలం కొండాపూర్ యాపా చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన చేపట్టారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే చిన్నయ్య మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసిందని, పంట కోతకు వస్తున్న రైతు భరోసా ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. చెన్నూర్ పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఎదుట బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మా నిర్వహించగా, పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. తాండూర్ ఐబీలో రైతులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ధర్మా చేసారు.



ఆసిఫాబాద్ టౌన్ : అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద ధర్మా చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోటపల్లి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మంచెర్యాల టౌన్ : రాస్త్రోకో చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, నాయకులు



తాండూర్ : ఐబీలో జాతీయ రహదారిపై రాస్త్రోకో చేస్తున్న రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



బస్సాండ్ వద్ద బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కార్యకర్తలు కోటపల్లి వేణుమాధవరావు ఆధ్వర్యంలో నాయకులు ధర్మా చేపట్టారు.

ఆసిఫాబాద్ జిల్లాల్లో..

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కోటపల్లి ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసగిస్తున్న తీరు రైతులకు అర్థమవుతోందని, రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడాకా బీఆర్ఎస్ ఆందోళనలు చేపడుతుందని, కాంగ్రెస్ మేడలు పంట రైతులకు న్యాయం చేస్తామన్నారు. కెర మేరి మండలం కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారిపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాస్త్రోకో చేపట్టారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ విఫలమైందని మండిపడ్డారు. వాంకీడి మండలం కేంద్రంలోని బస్సాండ్ వద్ద బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా చేశారు. తిర్యాణి మండలం కేంద్రంలోని కుమ్రం భీం చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రోడ్డుపై భైరాయింకూరు, రెవెన్యూ మండలం కేంద్రంలోని అంతర్జాతీయ రహదారిపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసన చేపట్టారు. కాకతీనగర్ పట్టణంలో ఎన్టీఆర్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మా చేసి సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు.



ముక్కుకు గాయమైతే తలకు కట్టుకున్న వ్యక్తి ఫోటోను చూపుతున్న మాజీ ఎంపీపీ న్యస్థలత గాయాలిట్లు చెబుతున్న వారు హాస్పిటల్ లో ఉన్న ఫోటోను చూపుతూ..

ముక్కుకు గాయమైతే తలకు కట్టు ఎలా..?

- కాలు, చేయి విరిగిన వాళ్ళు అప్పటికే బైకే ఎలా నడిచారు?
- దెబ్బలు తగిలిన తన భర్తపైనే తప్పుడు కేసులు పెట్టారు
- మాజీ ఎంపీపీ మందపల్లి న్యస్థలత ఆవేదన

మంచెర్యాల టౌన్, అక్టోబర్ 20 : తన భర్త, మాజీ ఎంపీపీ మందపల్లి శ్రీనివాస్పై దాడి చేసిన వ్యక్తులపై కాకుండా తిరిగి ఆయన పైనే అక్రమ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించారని మాజీ ఎంపీపీ మందపల్లి న్యస్థలత ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం మంచెర్యాలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావుతో కలిసి ఆమె విలేజ్ లో మాట్లాడారు. రాపల్లి గ్రామంలో తన కూతురును కారులో తీసుకెళ్ళడంగా, డోరు సగా పడలేదని, కారును అపిడగా, తన వస్తున్న క్రమంలో బైకేపె పచ్చని ఇద్దరు బీఆర్ఎస్ పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. వారిని దహనం చేసిన తీరుపై చికిత్స చేయమని మన వెంటనే, అందుకు వారు నిరాకరించారని తెలిపారు. బైకేపె నుంచి కిందపడిన ఇద్దరు వ్యక్తులతో మాట్లాడుతూ మరో ఇద్దరు కలిసి తన భర్తపై ఇన్సూరెన్స్ దాడికి దిగారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తీవ్రగాయాలతో

యువత చెడిపోవడానికి ప్రధాన కారకుడు పీఎస్సార్

- ఆయన అనుచరులే గంజాయి బ్యాంప్లను నడిపిస్తున్నారు
- బీఆర్ఎస్ నాయకులపై తప్పుడు కేసులు పెడుతున్నారు
- పోలీసుల వైఖరిపై ఉన్న తాటికారాలకు ఫిర్యాదు చేస్తే
- అధికారం ఎవ్వరికీ శాశ్వతం కాదని గుర్తుంచుకోవాలి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు



విలేజ్ లో సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంచెర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

మంచెర్యాల టౌన్, అక్టోబర్ 20 : యువతను గంజాయికి బానిసలుగా చేసి, వారు చెడిపోవడానికి ప్రధాన కారకుడు స్టాన్లెట్ ఎమ్మెల్యే డి.వి.నాగరాజువేసిన మంచి ర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపి దివాకర్ రావు ఆరోపించారు. ఆదివారం మంచెర్యాలలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లో సమావేశంలో ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. 'ఎమ్మెల్యే పీఎస్సార్ అనుచరులు గంజాయి బ్యాంప్లను నడిపిస్తున్నారని, యువతకు గంజాయిని బానిసలుగా చేసి వారివేత అలజడి సృష్టించి సెటిల్ మెంట్ లు చేసుకుంటూ డబ్బులు సంపాదిస్తున్నారని, అందులో ఎమ్మెల్యేకూ వాటా ఉందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే చాలామంది బీఆర్ఎస్ నాయకులపై తప్పుడు కేసులు పెట్టారని, ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని, తాజాగా మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మందపల్లి శ్రీనివాస్పై కూడా తప్పుడు కేసులు పెట్టారని వేరొప్పున్నారు. తనపై, తన కుమారుడు విజిత పైనా తప్పుడు కేసులు పెట్టాలని తపాతపాలాడుతున్నారని, అయితే తాము కేసులకు భయపడమని, ఎప్పటికైనా నిజమే గెలుస్తుందని చెప్పాల్సి వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ నాయకులపై పోలీసులు అసంపర్నాన్ని తీరుతున్నారని డి.వి.నాగరాజు తీసుకొచ్చారు. ప్రభుత్వ భవనాన్ని కూలగొట్టిన మట్టిని సైట్ వెంపర్లో పోస్టులో పోల్చి అక్కడ పోలీసులు విలేజ్ పై దాడి చేసింది గంజాయి బ్యాంప్ కాదా అని ప్రశ్నించారు. స్టాన్లెట్ ఎమ్మెల్యే మాటలు ప్రజలు ముక్కున వేలేమని ఆశ్చర్యపోయేలా ఉన్నాయని, తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు, పీఎస్సార్ ఎమ్మెల్యేని కాస్తప్పుడు ఏం జరుగుతుందో ప్రజలకు తెలియజేసి చెబుతారని అన్నారు. అభివృద్ధి విషయంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎల్లప్పుడూ ప్రాజెక్టు, గూడెం లిఫ్ట్, మెడికల్ కాలేజీ, రహదారుల విషయంలో ఎందుకు నోరు మెదపడం లేదని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో సగం జిల్లాలకు ఎల్లప్పుడూ నీళ్లు అందుతున్నాయని అన్నారు. మెడికల్ కాలేజీ హాస్పిటల్ 400 పడకల

సామర్థ్యం ఉంటుందని, అక్కడ ఉచితంగా చికిత్సలు అందిస్తారని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఆయనకు ఏవైనా కొత్త ప్రాజెక్టులు తెస్తే స్టాన్లెట్ నాగరాజు.. కానీ ఉన్న వాటిని వ్యతిరేకం చేస్తారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మంచెర్యాల అంతర్జాతీయ రహదారిపై మందపల్లి న్యస్థలత ప్రజలకు వివరాలను అన్నారు. ఎవరు సెటిల్ మెంట్ లకు పాల్పడ్డారని కలిసినా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆసలు గంజాయికి ప్రధాన కారకుడు పీఎస్సార్ అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని కాప్టాల్ 20మంది గూండాలతో పాట్ల యజమానులపై దాడి చేయవారని, వారందరికీ గంజాయిని సరఫరా చేసి పీఎస్సార్ అని అన్నారు. ఇతని ఆగడాల్ని గాంధీభవన్, సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం, పీసీసీ అధ్యక్షుడు, మంత్రి తుమ్మలకు పిర్యాదులు చేశారని గుర్తుకు చేశారు. విజిత పేరును మాటిమాటికి జైతున్నారని, విజ్ఞ ఆని ఎంతో ప్రేమగా పిలిచిన సంగతి మరచాలని ప్రశ్నించారు. భూదాన్ భూమి 24 కర్రాలు, మార్కెట్ కమిటీ స్థలం కాపాడమని, మూడు డబ్బులే కావాలంటే ఇవన్నీ చేసేవాళ్ళూ



రైలు డి.వి.నాగరాజు రైల్వే ట్రాకింగ్ చెల్లాలెదురుగా పడిఉన్న గొర్రెలు

దేవుడా ఎంతవనాయే..

- రైలు డి.వి.నాగరాజు గొర్రెలు మృతి
- బతికేదెలా అంటూ విలపించిన యజమాని
- సర్కారు అదుకోవాలని వేడుకోలు

సిర్పూర్ (టీ), అక్టోబర్ 20 : ఆ కటుంబానికి తపాదారమైన గొర్రెలు రైలు డి.వి.నాగరాజు చెందగా, 'దేవుడా ఎంతవనాయే..' అంటూ యజమాని గుండెలవినేలా రోదించారు. ఈ ఘటన ఆదివారం తెల్లవారు జామున సిర్పూర్ (టీ) మండలం ఆరోగ్య ఆటంకం కేంద్రంలో జరిగింది. కొలాప మండలం శిర్పూర్ (టీ) చెందిన జడ భీమయ్యకు 250 గొర్రెలు-మేకలు ఉన్నాయి. వాటిని మేపుకుంటూ శనివారం సాయంత్రం సిర్పూర్ (టీ) మండలం ఆరోగ్య ఆటంకం కేంద్రంలోకి తీసుకువచ్చారు. తెల్లవారు జామున 5 గంటల ప్రాంతంలో గొర్రెల మండలం బస్సుపాటి రైలు మండపై నుంచి వెళ్ళింది. దాదాపు 200కి పైగా గొర్రెలు ఆక్కడిక్కడే మృతి చెందాయి. రైలు పట్టణం చెల్లాలెదురుగా పడి ఉన్న గొర్రెలను చూసి భీమయ్య కన్నీరుమున్నీరయ్యాడు. సుమారు రూ. 16 లక్షలపైగా నష్టం వాటిల్లిందని, సర్కారు నష్టపరిహారం అందించి అదుకోవాలని వేడుకుంటున్నాడు.

చెన్నూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 20 : పోలీస్.. ఈ పడమే గంభీరం. తెగవకు.. త్యాగానికి పర్యాయం.. ప్రపంచమంతా నిద్రలో ఉంటే పోలీసులు మాత్రం మేల్కొలుచి, కాపలా కాస్తుంటారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణే ధ్యేయంగా ఎందరో ప్రాణ త్యాగాలు చేయగా, వారిని స్మరించుకునే రోజు వచ్చింది. సోమవారం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం నిర్వహించడం. అన్ని ఎన్నెన్నట్లు పూర్తి చేశారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు హాజరై వీరుల సేవలను గుర్తు చేసుకొని.. నివాళులర్పించుకున్నారు.

సలాం.. పోలీస్

- రక్షణలోనే ఉన్న.. ఆపదలో సమస్తి
- విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలర్పిస్తున్న పోలీసులు

నేడు అమర వీరుల సంస్మరణ దినం

మొదలు.. సామాన్య జీవిత పరక ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి అవసరానికీ సాయం కోరేది పోలీసులే. దండెత్తి వచ్చే శత్రువుల నుంచి దేశాన్ని కాపాడేవారు సైనిక జవానర్లు.. అంతర్గత శత్రువుల నుంచి ప్రజలను కాపాడి, భద్రతకు భరోసా ఇచ్చేది, సామాజిక అస్థులను రక్షించేది పోలీసులే. సంఘ విద్రోహ శక్తులతో పోరాడి విధి నిర్వహణలో అమరులైన పోలీసుల త్యాగాలను స్మరించుకునేందుకు నేడు సంస్మరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. అమరులైన పోలీసులకు నివాళులర్పించడం, వారి త్యాగాలను గుర్తు చేస్తూ రాత్రిలు, మోగ రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహించడం వంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టుతున్నారు.



చెందిన కేంద్ర రిజర్వ్ పోలీసులు (సీఆర్ఎఫ్) సరిహద్దు రక్షణలో ఉన్నారు. వివేకమైన పతిలో పదిమంది సీఆర్ఎఫ్ పోలీసులు విడుదల నిర్వహిస్తున్నారని, చైనా సైనికులు భారీ సంఖ్యలో మన దేశ సరి

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం
 21 అక్టోబర్
 SP కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా
 P. కుమారాచారి DSP, ఆసిఫాబాద్
 B. రామానుజం DSP, కాకతీనగర్
 జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయము
 కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా